



习近平向全球共享发展行动论坛 首届高级别会议致贺信

新华社北京7月10日电 7月10日,国家主席习近平向全球共享发展行动论坛首届高级别会议致贺信。

习近平指出,当今世界,百年变局加速演进,世界经济复苏艰难,全球发展议程面临挑战。为凝聚合作共识、推进共同发展,我提出全球发展倡议,助力加快落实联合国2030年可持续发展议

程。我高兴地看到,在各方共同参与下,全球发展倡议合作取得重要早期收获,许多发展中国家从中受益。

习近平强调,发展是人类社会的永恒主题。共享发展是建设美好世界的重要路径。作为最大的发展中国家,中国始终将自身发展置于人类发展的坐标系,以自身发展为世界发展创造新机遇。中国将进一

步加大对全球发展合作的资源投入,同国际社会一道,持续推进全球发展倡议走深走实,为如期实现联合国2030年可持续发展目标、推动构建人类命运共同体作出新贡献。

全球共享发展行动论坛首届高级别会议由国家国际发展合作署主办,主题为“中国的倡议,全球的行动”,10日在北京开幕。

楼阳生在河南省第十五届见义勇为英雄模范表彰大会上强调

倡导见义勇为 弘扬新风正气 凝聚起现代化河南建设的强大正能量

本报讯(河南日报记者冯芸、马涛)7月10日,河南省第十五届见义勇为英雄模范表彰大会在郑州召开,深入学习贯彻习近平总书记关于见义勇为工作的重要论述,进一步倡导见义勇为、弘扬新风正气、引领时代风尚,凝聚起推进中国式现代化建设河南实践的强大正能量。省委书记楼阳生出席并讲话,省长王凯主持,省政协主席孔昌生出席。

会议宣读了《关于表彰河南省第十五届见义勇为英雄和见义勇为模范的决定》,并为见义勇为英雄和群体代表颁奖。获奖代表宣读了倡议书。

楼阳生指出,见义勇为、惩恶扬善,是中华民族的传统美德,是培育和践行社会主义核心价值观的重要内容。近年来,我省见义勇为事业蓬勃发展,见义勇为精神传承弘扬,涌现出一大批可歌可泣的先进典型、英雄人物,他们用舍己为人的果敢行动书写了一幕幕大担当,展现了新时代河南人出彩形象。

——要弘扬见义勇为崇高精神,营造正气充盈的社会风尚。把倡导见义勇为作为培育和践行社会主义核心价值观的重要内容,持续开展见义勇为英模选树表彰活动,加大英雄模范事迹宣传力度,让全社会崇尚英雄、学习英雄、争当英雄的氛围更加浓厚。

——要强化见义勇为激励保障,树牢关爱英雄的鲜明导向。落实好《河南省见义勇为人员奖励和保障条例》,健全见义勇为权益保护和帮扶保障长效机制,强化法治保障,让见义勇为者愈加感受到党和政府的温暖、全社会的关怀。

——要塑造见义勇为社会价值,汇聚群防群治的强大合力。完善群众参与社会治理的制度机

制,发挥群众团体的纽带作用、社会组织的协同作用,积极拓展人民群众投身见义勇为事业、参与平安建设的渠道,不断巩固拓展共建共治共享的社会治理格局。

——要加强对见义勇为工作的领导,推动见义勇为事业发展健康开展。把见义勇为工作与精神文明建设、平安河南建设、法治河南建设紧密结合起来,统筹推进、一体落实。各级党委和政府加强组织领导,党委政法委要做好统筹协调,相关部门各司其职,基金会、协会当好桥梁纽带,共同推动见义勇为事业发展。

会议以电视电话会议形式召开,各省辖市、济源示范区、航空港区设分会场。江凌、陈星、

安伟、李亚、张建慧、郑海洋、王仕权、段喜中出席。

又讯(记者焦娇)7月10日,河南省第十五届见义勇为英雄模范表彰大会以视频会议形式在郑州召开,深入学习贯彻习近平总书记关于见义勇为工作的重要论述,进一步倡导见义勇为、弘扬新风正气、引领时代风尚,凝聚起推进中国式现代化建设河南实践的强大正能量。市委书记葛巧红、市长李亦博、市委副书记刘冰,市领导刘同兴、陈泓、王继勇、董红倜在焦作分会场参加会议。

会议表彰了河南省第十五届见义勇为英雄和见义勇为模范。其中,我市因见义勇为而牺牲的朱磊、任庆被授予“河南省见义勇为英雄”称号。①⑤

市人大常委会党组(扩大)会议召开

本报讯(记者杜玲)7月10日上午,受市人大常委会党组书记、主任李民生委托,市人大常委会党组副书记、副主任李平主持召开市人大常委会党组(扩大)会议。市人大常委会党组成员、副主任卢和平、陈泓,秘书长申文燕出席会议。市人大常委会副主任孙菊梅列席会议。

会议听取了河南省卫河流域协同立法协调推进会议精神汇报,听取讨论了焦作市2023年民生实事项目监督工作建议方案,研究了近期重点工作。①⑤

全市公安机关开展夏夜治安巡查宣防集中统一行动

▶▶▶详见今日本报A07版

我市今年将新建15家爱心母婴室

▶▶▶详见今日本报A09版



出口创汇 强实力

7月7日,河南华东电缆股份有限公司工人在生产电缆。该公司位于修武经开区,是一家专业生产高低压电线电缆的企业,现有产品十大类千余种,40%以上产品出口“一带一路”国家和地区,成为中国电线电缆出口创汇十强企业之一。现该公司年销售收入达5.5亿元。

本报记者 刘金元 摄

市纪委监委:谱写文明新篇章 锻造纪检监察铁军

本报记者 段美如

凝心聚力,构建人人 参与创建新格局

市纪委监委始终坚持把文明单位创建工作摆在重要位置,成立创建工作领导小组,市纪委监委会多次听取创建工作情况汇报,召开文明单位创建工作动员大会,安排部署创建工作任务,强化责任、明确分工,各创建任务牵头领导签订目标任务书,认领任务,全

面落实指标。

在强化领导、凝心聚力上下功夫,积极营造“人人都是

创建者”的浓厚氛围,引导全体党员干部共同参与文明单位创建工作,并建立完善决策部署、责任落实、督导检查、考核通报、奖惩激励等工作机制,确保创建工作组织有力、制度健全、执行到位。

“党建+创建”,不断打

造高素质纪检监察铁军

市纪委监委建立“第一重

要议题+理论学习中心组+马克思主义经典青年读书会+清风学堂+微课堂”的“五位一体”理论学习机制,采取诵读原文原著、开展交流研讨、邀请专家解读等形式,教育引导全体党员干部时刻保持理论清醒、政治坚定。

该委坚持“两手抓、两促进

硬”,以党的建设高质量引领创

建工作上台阶、促进精神文明新提升。(下转A02版)



关注高招

2023年普通高招各批次录取时间确定。



首次发布

《私募投资基金监督管理条例》正式对外发布。



规之以矩

加强自媒体管
理,中央网信办出手。



焦作太热

河南包揽全国高
温榜前三名,焦作
41.4℃居榜首。



雨要来了

我市局部地区将
迎来雨、阵雨、雷阵
雨。



人民网昨日报道
沁伊高速孟州黄河特大桥项目建设如火如荼

人民网
people.cn

本报讯(记者王建新)7月10日以《孟州:沁伊高速孟州黄河特大桥项目建设如火如荼》为题报道:骄阳似火,热浪袭人。面对持续高温的“烤验”,河南沁伊高速孟州黄河特大桥项目采取错峰施工和轮换作业,建设者们战高温、斗酷暑、赶工期,唱响了高温下最美的劳动赞歌。

报道写到,施工现场塔吊

林立,机器轰鸣,施工区域的工人们在热浪下一刻不停地忙碌着,割除钢护筒、围檩安装、内支撑安装等作业有序进行。为防止晒伤及被钢板烫伤,工人们施工时都戴着厚厚的手套。据介绍,为保证工人生命健康和施工安全,沁伊项目严格落实夏季防暑降温措施,合理调整工作时间,避免高温暴晒,疲劳作业,每天施工分2个时段,充分利用早晚有效施工时间,为所有施工人员提供防暑降温物品,确保在安全的前提下,全力以赴加快建设进度,确保圆满完成建设任务。①⑤

雨要来了

我市局部地区将
迎来雨、阵雨、雷阵
雨。

